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Aufgabe 13. (5 Punkte)
Sei ⌦ ⇢ Rn o↵en und beschränkt mit @⌦ 2 C

k,↵, k � 1, 0 < ↵ < 1.
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Zeige, dass
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ein Banachraum ist.

Aufgabe 14. (5 Punkte)
Sei ⌦ ⇢ Rn o↵en und beschränkt mit @⌦ 2 C

k,↵, k � 1, 0 < ↵ < 1. Sei ⌦0 ⇢ Rn o↵en mit
⌦ b ⌦0 b Rn. Dann gibt es einen stetigen linearen Fortsetzungsoperator

E : Ck,↵ (@⌦) ! C

k,↵
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⌦0�

Hinweis: Benutze eine Zerlegung der Eins und Aufbiegetransformationen und setze in der aufge-
bogenen Situation konstant in e

n

-Richtung fort.

Aufgabe 15. (6 Punkte)
Führe die Details zu Bemerkung 2.6 aus.

Abgabe: Bis Dienstag, 28.11.2017, 10:00 Uhr, in die Mappe vor Büro F 402.


